
 

Štab za vanredne situacije-zaražen zdravstveni radnik koji je već
deset dana u izolaciji

22.05.2020 - 12:00

U poslednja 24 sata utvrđeno je da je korona virusom zaražen još jedan
zdravstveni radnik iz bolnice "Doktor Mladen Stojanović" u Prijedoru.

  

Gradonačelnik Prijedora, Milenko Đaković izjavio je da je novi zaraženi zdravstveni radnik već desetak
dana u izolaciji te da nema kontakata za dalji prenos virusa.
 "Ovaj zdravstveni radnik je prethodno dva puta testiran i bio je negativan. U ponedeljak je imao
simptome i ponovo je testiran i sada se pojavio pozitivan test. To pokazuje da su moguće situacije svih
kombinacija, čovjek dva puta testiran od prve spoznaje o mogućoj zarazi i očigledno dok se nije desila
inkubacija test nije pokazao virus korona", rekao je Đaković.
 On je naveo da u gradskom štabu za vanredne situacije u narednom periodu očekuju smirivanje situacija
oko povećanog broja novooboljelih te da se epidemija stavlja pod kontrolu.
 "Ukupno je zaraženih na današnji dan 47, od čega su 24 trenutno oboljela, 15 je oporavljenih, i osam je
preminulih, nažalost. 78 osoba je pod zdarvstvenim nadzorom, 1.826 je izašlo iz nadzora. Na kovid



odjeljenju je 17 osoba, 12 iz Prijedora, dva iz Oštre Luke i po jedan iz Kostajnice, Novog Grada i
Kozarske Dubice", izjavio je Đaković.
 On je dodao da su u prijedorskoj bolnici dvije osobe u izolaciji i da se još čekaju rezultati njihovog testa
koji je obavljen.
 U prošla 24 sata je pet osoba prekršilo obaveznu mjeru nošenja zaštitnih maski.
 Prvi čovjek Prijedora je saopštio da će prijedorskoj bolnici "Doktor Mladen Stojanović" danas biti
uručena četiri nova respiratora koja su kupljena u Turskoj.
 "Stigla su tri transportna respiratora i jedan klinički. Dva transportna respiratora je kupilo preduzeće
"Arselor Mital", a jedno preduzeće "Niskogradnaj Marjanović". Klinički respirator su zajedno kupili
preduzeća "Nikić", "Prijedorputevi" i "Bosnamontaža". Ova četiri respiratora su nabavljena direktnom
uplatom ovih preduzeća kod proizvođača respiratori i danas je njihova primopredaja", rekao je on.
 Đaković je dodao da će pored respiratora, još nove medicinske opreme biti predano prijedorskoj bolnici.
 "Građani iz Švajcarske iz humanitarnog udruženja "Grupa za podršku selu Bare", koji se ne odnose na
grad Prijedor, ali je grupa garđana iz RS, je obezbijedila 28 kreveta i 28 dušeka za bolnicu Prijedor i to je
takođe preuzeto. Naši građani iz Holandije obezbijedili su 700 zaštitnih maski i 60 zaštitnih odjela za
bolnicu u Prijedoru i to je sve preuzeto. Želim se zahvaliti svim našim privrednicima i građanima koji su
učestvovali u nabavci opreme koja je neophodna za kovid odjeljenje i prijedorsku bolnicu", istakao je on.
 Đaković je podsjetio da je ukinuto vanredno stanje, ali da su građani i dalje u obavezi da nose zaštitne
maske i da drže fizičko rastojanje od drugih osoba.

 GRADSKI ŠTAB ZA VANREDNE SITUACIJE

 Na osnovu člana 39. stav 3. i člana 40. stav b., Zakona o zaštiti i spasavanju u vanrednim situacijama
("Službeni glasnik Republike Srpske", broj: 121/12) i člana 12. stav 3., Odluke o organizovanju i
funkcionisanju civilne zaštite u oblasti zaštite i spasavanja Grada Prijedora ("Službeni glasnik Grada
Prijedora", broj: 7/13), na sjednici održanoj dana 22.05.2020. godine Gradski štab za vanredne situacije
Grada Prijedora, donosi slijedeće:

  ZAKLJUČKE

 Gradski štab za vanredne situacije konstatuje:

 1. Na području grada Prijedora u posljednja 24 sata registrovan je još jedan slučaj sa pozitivnim testom
na korona virus, tako da je trenutno 24 lica sa pozitivnim testom na virus korona . Do sada se 15 lica
oporavilo od oboljenja uzrokovanog virusom korona, a 8 lica je preminulo. Pod zdravstvenim nadzorom -
u kućnoj izolaciji je 78 lica. Zdravstveni nadzor je prestao za 1826 lica.
 U Bolnicu "Dr Mladen Stojanović" Prijedor radi liječenja smješteno je 17 lica sa utvrđenim oboljenjem
od novog virusa korona od kojih su 12 lica iz Prijedora, dva lica iz Oštre Luka i po jedno lice iz Novog
Grada , Kozarske Dubice i Kostajnice.
 2. Dana 21.05.2020.godine Skupština Republike Srpske je donijela odluku o ukidanju vanrednog stanja
na području Republike Srpske koje je bilo proglašenio dana 28.04.2020.godine.
 3. Sve mjere donesene od strane Republičkog štaba za vanredne situacije, a koje isti nije ukinuo svojim
zaključkom ostaju na snazi.
 4. Dana 21.05.2020.godine Tim za upravljanje karantinima na području grada Prijedora podnio je
Gradonačelniku grada Prijedora Izvještaj o radu karantina za smještaj lica na području grada Prijedora.
 5. U toku dana 22.05.2020.godine JZU Bolnica "Dr Mladen Stojanović" Prijedor će preuzeti respiratore (
tri transportna i jedan klinički respirator) koji su uplaćeni od strane privrednih subjekata na području
grada Prijedora.
  JZU Bolnici "Dr Mladen Stojanović" Prijedor je putem Gradske organizacije Crvenog krsta Prijedor
Udruženje građana iz Švicarske doniralo 28 kreveta i 28 dušeka.
 6. Svi subjekti uključeni u sprovođenje mjera zaštite i sprečavanja širenja novog virusa korona na
području grada Prijedora izvršavaju zadatke, mjere i preporuke date od starne Gradskog štaba za vanredne



situacije.
 7. Štab će i dalje aktivno pratiti razvoj situacije u vezi sa pojavom i širenjem korona virusa i u skladu sa
razvojem događaja blagovremeno donositi zaključke i usmjeravati rad nadležnih službi.
 Naredbe, zaduženja i preporuke
 1.Obavezuju se sva pravna lica, preduzetnici i fizička lica na području grada Prijedora da se u potpunosti
pridržavaju mjera i obaveza koje su donesene od strane Republičkog i Gradskog štaba za vanredne
situacije.
 Za realizaciju ovih zaključaka zadužuju se organi i službe Gradske uprave Prijedor, privredna društva ,
javne ustanove i institucije na području grada Prijedora.
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